免费 咨询热线:

我所欢迎有司法

tar. 星期

办



夜间纵火烧车 故意毁财落网

本报讯 (通讯员 张立新 记 张楠)近日,南皮公安局破获一 起放火案,将沧县籍嫌疑女子王某 抓获

1月18日11时许,南皮公安局 接到一群众报警。报案人称,1月17 日23时许,她停放在空地上的一辆 价值10余万元的白色大众牌轿车被 人放火烧毁。在汽车燃烧的过程中, 汽车上方有三根人户电线被烧断, 还有一根电线外皮被烧坏。另外,旁 边住户的财物也遭受了损失。

南皮公安局接到报警后,迅速 组织民警对此案展开侦查,很快将沧县籍嫌疑女子王某锁定为重点嫌 疑人。1月22日,王某落网后,供述 了放火烧车的犯罪事实

目前,南皮公安局已将王某依 法刑事拘留。

非法拘禁他人 暴力索款被抓

本报讯 (通讯员 张立新 记 张楠)近日,任丘公安局刑警大 队吕公堡刑警中队破获一起非法拘 禁案,抓获3名嫌疑人

1月20日16时许,任丘公安局 刑警大队吕公堡中队接到任丘市西 袁庄村王某报警。王某称,当日11时 许,在任丘市正洛村东侧一汽修厂内,他被3名男子辱骂殴打,并被限 制人身自由。接到报警后,办案民警很快将刘某等3人锁定为重点嫌疑

2月3日9时许,办案民警依法 对刘某等3人进行传唤。经讯问,3 名嫌疑人分别交代,他们3人事先预 谋,以购买烟花爆竹为由,将受害人 王某约出来索要债务。随后,他们将 王某带到任丘市梁召镇正洛村东侧 家汽修厂内,对王某进行威胁、 恐吓及殴打。直到王某归还欠款后, 3人才放王某离开。

目前,3名嫌疑人已被任丘警方 依法刑事拘留。

7岁男童迷路 民警送他回家

本报讯 (通讯员 张家胜 记 张楠)近日,黄骅一名7岁男童与 家人走散迷路,黄骅公安局特巡警大队民警将他安全送回家人身边。

2月12日16时许,黄骅公安局 特巡警大队四中队02车组民警在巡 逻时接到求助:在黄骅市广信颐园 小区门口,一名男童迷路。民警迅速 赶到现场,找到了迷路的男童。民警 询问得知,男童只有7岁,当天出来 串亲时和家人走散,走着走着就迷 了路。他只记得自己家在一处别墅 附近,其他的就说不清了

民警了解这一信息后,当即带 着男童前往城区几处有别墅的小区 查找。经过两个多小时的努力, 民警终于在黄骅西湖公园附近帮男 童找到了家。

13岁孩子偷拿姥爷钱买"电摩"

张丙帅:15632788117 崔 魏:18031709298

我们的团队

办公室电话: 0317-2083783

孟村民警帮助挽回损失

本报讯 (通讯员 张舒 记者 张楠)近日,孟村 个年仅13岁的男孩偷偷 拿了姥爷7000元钱,竟然 买了三辆电动摩托车。孟村 公安局民警经过核查,帮孩 子的姥爷挽回了6000余元 的损失

石延华:13323078108 吴志彪:13582673877

地址:沧州市新华西路41号(市二中西侧)

印执业经验的优

近日,孟村公安局新县 派出所接到辖区居民刘某 求助。刘某称,他是帮他的 叔叔刘某奎向民警求助。原

来,刘某奎13岁的外孙偷 偷拿了他7000元钱,和同 学一起买了3辆电动摩托 车。刘某奎心急之下,让侄 子刘某帮忙报警求助。接警 后,新县派出所民警立即赶 到刘某奎家了解情况。

民警经询问得知,刘某 奎和老伴都70多岁了,只 有一个女儿,已经13岁的 外孙一直跟着他们老两口 生活。最近,刘某奎刚卖了

玉米和两只羊,收入7000 元。没想到,这些钱都被外 孙拿走了。外孙拿钱和8名 同学买了1辆全新的电动 摩托车和两辆二手电动摩 托车,剩下的钱也被他们挥

了解情况后,民警立即 与涉事的另外8个孩子的 家长取得联系,将他们约到 派出所。民警说明情况,和 家长们一起商讨解决办法。

另外,民警还与电动摩托车 的销售商联系,尽可能地争 取误款

在民警的多方协调下, 商家答应退款。最终,一辆 电动摩托车被原价退还,另 两辆有过磕碰的电动摩托 车被折价退货。8名孩子的 家长也纷纷主动承担了相 应的责任。



近日,我市公安交管 部门加大了对酒驾的杳处 力度。农历正月十四至正 月十六3天,全市共查处 酒后驾驶机动车违法行为 153起

图为渤海新区交警二 大队民警正在夜查酒驾

孔大龙 宋爱莲 摄

盐山交警查获套牌"奔驰"

因车源不明,警方已立案侦查

本报讯 (通讯员 孟令 伟 记者 张楠)近日,盐山 交警大队查获一辆套牌奔

连日来,一辆黑色奔驰 轿车套用一副已注销的面

包车牌照,不时进入盐山城 区,引起了盐山警方的关 注。2月20日,套牌奔驰轿 车再次出现在正港线盐山 曾庄路段。当地交警发现 -路顺线追查,发现这

辆车于当日17时进入了盐 山城区某小区。随即,盐山 交警大队抽调10人进入小 区排查,很快锁定了套牌奔 驰轿车,并将司机王某控 制,当场将车辆查扣,收缴 了套用的牌照。

因王某拿不出奔驰轿 车的相关证件,无法说明车 辆来源,盐山公安局刑警大 队已立案侦查。

海兴警方破获盗掘古墓案

犯罪嫌疑人向警方投案

本报讯 (通讯员 张立 新 记者 张楠)近日,海兴 公安局破获一起盗掘古墓 葬案。郇某等嫌疑人迫于压 力投案

1月30日零时,海兴公 安局刑警大队接到赵毛陶 派出所转警:有人盗掘海兴 县大尤村汉墓。接到转警, 海兴公安局刑警大队办案 民警立即赶到现场勘查,发 现古墓有被破坏的痕迹,作 案人已经逃离。民警立即调 取案发现场附近的监控视 频,同时在附近走访、摸排。

1月30日上午,就在海 兴警方全力调查过程中,嫌 疑人郇某等迫于压力向海 兴警方投案。

经查,1月28日10时 许,郇某通过一名QQ好友 得知,海兴县赵毛陶镇大尤 村有一个汉墓。郇某与韩 某、魏某、李某商量,决定驾 车到海兴县赵毛陶镇大尤 村盗掘古墓。其间,郇某又 找来会"看风水"的00好友 "明天见"(网名)一起参与。

1月29日,在赵毛陶镇 大尤村找到汉墓后,"明天 见"认为这个墓不是古墓, 于是5人直接离开。当日21 时许,郇某与韩某、魏某、李 某不甘心,带着工具又来到 大尤村汉墓,在汉墓上打盗 洞。在他们打盗洞时,赵毛 陶派出所巡逻民警发现了 他们。见事情败露,几人当 即洮离现场

目前,嫌疑人郇某等已 被海兴警方依法采取强制 措施。



本报讯 (通讯员 孙

明山 记者 张楠) 近日, 沧

县的吴某在一烧烤店内饮

酒后抱着侥幸心理驾车上

路,被市交警二大队民警

交警二大队六中队民警在

市区三里庄立交桥南侧开

展酒后驾车治理行动时,

2月19日21时许,市

查获。

发现一辆轿车突然在桥下 掉头向北驶去。结果,这辆 轿车被涂经此处的一辆货 车拦停了

几名民警意识到轿车 司机可能有问题,立即跑 过去将轿车司机控制住。 司机吴某拒不出示驾驶证 等相关证件,并承认自己 喝了酒。民警当即对吴某 进行呼气式酒精检测,结 果显示此人涉嫌醉酒后驾 驶机动车。据此,民警又对 吴某进行了抽血检测。

2月20日,经鉴定证 实,吴某确属醉酒驾驶机 动车。经询问,吴某称,2 月19日晚,他和朋友吃饭 时喝了几瓶啤酒。当时,他 叫了代驾。可心急的他没 等到代驾赶到,就抱着侥 幸心理自己开车上了路。

目前,市交警二大队已依法对吴某作出吊销机 动车驾驶证、5年内不得 重新取得驾驶证的处罚, 同时,由于吴某涉嫌危险 驾驶罪,警方已对此案刑 事立案侦查。

心存侥幸醉酒驾车 危险驾驶将被追责